

# Показывают костромичи

Свое 175-летие отмечает в эти дни Костромской государственной драматический театр им. А. Н. Островского. Возраст — почтенный. Но театр молодеет. За последнее время сюда пришло много выпускников вузов, театральных училищ. Не случайно был его коллектив участником Всесоюзного смотра молодежных спектаклей в Тбилиси.

Сейчас у костромичей летние гастролы. Начали они их в городе Калуге пьесой Островского «Бедность не порок». Костромской драматический покажет здесь несколько интересных спектаклей на современную тему. Это «Ретро» А. Галина, в котором поднимаются некоторые морально-правственные проблемы, «Гибкая пластинка» С. Есина. Эту пьесу

молодой драматург написал специально для костромского театра. Она сценический вариант его повести «Производственный конфликт». Пьеса написана на злободневную тему, посвящена людям труда, ставит вопросы партийной принципиальности руководителей, рабочей чести и совести.

С интересом воспринят калужанами спектакль «Дети третьих петухов» В. Шукшина в постановке костромского театра.

Не оставлены без внимания и юные зрители. Для них почти ежедневно в течение гастрольного месяца будет показано веселое представление «Ковчег-Горбунок» по знаменитой сказке П. Ершова.

В. НЕМЦОВ.

Сед. Сульваева, 1983, 11 июня